

红楼:不曾老去的记忆

文/记者 赵晓丽 图/记者 程 慧

位于湖北科技学院咸安校区内的红楼,建于上世纪50年代,初建时作为湖北省第一高级中学校区(俗称老咸高),共有三栋建筑,分别为教学楼、办公楼、礼堂,现在已无学生在内上课。该楼先后历经咸宁地区师范、咸宁学院、湖北科技学院等,折射了鄂南地区近现代教育的变迁过程。

2011年,该楼被列为咸安区重点文物保护单位。



流光容易把人抛,红了樱桃,绿了芭蕉。听咸宁新闻网网友说师专红楼是这样美的一个老地方,三月的最后一天,记者来到了位于湖北科技学院老校区。

一进校园,红的房子,绿的草木,在旷达的天地间,就那样静静地相互依偎,衬着生机勃勃的新芽与花苞,红房子老得真切,一柱一础、一门一窗,尽是岁月的深入。

推开虚掩的老式样大门,“嘎吱”一声,半个世纪的风尘扑面而来。红楼老了,已经没有学生们上课的身影了,只有寂寞的桌椅、斑驳的黑板,依稀回应着学子们的朗朗读书声。

沿着木质楼梯往楼上走,在午后

的微光下,楼梯拐角处的格子窗在隐约中穿透出思古幽情的意境。

突然,楼下传来小孩子“嘻嘻”的笑声。急步下楼,想看一眼,是谁,带着朝气蓬勃的花朵儿,来凭吊红楼曾经的热闹与辉煌?

噢,原来是红楼宿管胡塞仙带着孙子在嬉戏玩耍。她已经51岁了,90年代来到红楼的身边,她用近半生的时间,来守护红楼。

幸运的是,不时有老红楼培育出的学生,来瞅瞅他们风华正茂的过往。此时,胡塞仙的心如同一张揉皱的纸,慢慢铺展开来,熨贴无比。

上个世纪50年代建立的红楼,吸引着它曾经的学子们去怀古幽思,也

让当代的学生们心醉不已。在红楼后墙内,有个叫胡胜的大三学生,只要情况允许,就在红楼旁流连,或看书,或思考。

也许,半个世纪里,红楼淡褪了墙壁上炫耀的朱红,散落了齐集一堂的学子们,四周的老柏树愈见苍幽,攀墙的野草荒藤也都茂盛得自在坦荡。但它积淀了这座学校、甚至这座城市的过去,也昭示了隐约可见的美好未来。

正如网友“老力夫”所感,随着岁月的流去,红楼老了,默默地伫立着,像一位风烛残年、而又倔强的老人,顽固地坚守着它的阵地。这样的红楼,值得我们去尊敬与保护。

课堂的黑板上爬满了岁月的痕迹

沿着木质楼梯往楼上走,在午后

的微光下,楼梯拐角处的格子窗在隐约中穿透出思古幽情的意境。

突然,楼下传来小孩子“嘻嘻”的笑声。急步下楼,想看一眼,是谁,带着朝气蓬勃的花朵儿,来凭吊红楼曾经的热闹与辉煌?

噢,原来是红楼宿管胡塞仙带着孙子在嬉戏玩耍。她已经51岁了,90年代来到红楼的身边,她用近半生的时间,来守护红楼。

幸运的是,不时有老红楼培育出的学生,来瞅瞅他们风华正茂的过往。此时,胡塞仙的心如同一张揉皱的纸,慢慢铺展开来,熨贴无比。

上个世纪50年代建立的红楼,吸引着它曾经的学子们去怀古幽思,也

让当代的学生们心醉不已。在红楼后墙内,有个叫胡胜的大三学生,只要情况允许,就在红楼旁流连,或看书,或思考。

也许,半个世纪里,红楼淡褪了墙壁上炫耀的朱红,散落了齐集一堂的学子们,四周的老柏树愈见苍幽,攀墙的野草荒藤也都茂盛得自在坦荡。但它积淀了这座学校、甚至这座城市的过去,也昭示了隐约可见的美好未来。

正如网友“老力夫”所感,随着岁月的流去,红楼老了,默默地伫立着,像一位风烛残年、而又倔强的老人,顽固地坚守着它的阵地。这样的红楼,值得我们去尊敬与保护。

沿着木质楼梯往楼上走,在午后

的微光下,楼梯拐角处的格子窗在隐约中穿透出思古幽情的意境。

突然,楼下传来小孩子“嘻嘻”的笑声。急步下楼,想看一眼,是谁,带着朝气蓬勃的花朵儿,来凭吊红楼曾经的热闹与辉煌?

噢,原来是红楼宿管胡塞仙带着孙子在嬉戏玩耍。她已经51岁了,90年代来到红楼的身边,她用近半生的时间,来守护红楼。

幸运的是,不时有老红楼培育出的学生,来瞅瞅他们风华正茂的过往。此时,胡塞仙的心如同一张揉皱的纸,慢慢铺展开来,熨贴无比。

上个世纪50年代建立的红楼,吸引着它曾经的学子们去怀古幽思,也

最美的牵手

网友 江南岸

来。不想,去年老爹爹中风,治疗半年还是留下后遗症,腿脚不便,再也不能推着老伴出来。于是,老爹爹想出这个办法,买了一辆电动的轮椅,才有了这个轮椅“车队”。

听完大婶的介绍,我的眼睛潮潮的,缓缓滚动的车轮好像有一根线,牵动着我心里最柔软的地儿。什么是生死相依,什么是不离不弃,什么是白头偕老,什么是举案齐眉,眼前的这对年逾古稀的老者,这紧紧相连的轮椅,这灿烂阳光下随春风微微飘动的银发,这一切一切都明明白白作了阐释,其他的任何解释都是多余。

我真想拿出手机,拍下这世上神奇的“车队”,记录下这人世间最美的牵手,可我不忍打扰两位老人的宁静和温馨。其实,这一幕已经刻在我的心里,永远也不会淡忘。

车队迎着阳光往前,两位老人飘动的银发,是这个季节里我看到的最美的花。“你我好比鸳鸯鸟,比翼双飞在人间……”熟悉的曲调似花瓣散落一路。

精美网文

jing mei wang wen

快速发展的咸宁市妇幼保健院



咸宁市银泉大道743号 电话:0715-8137476

医院概况 咸宁市妇幼保健院(咸宁市妇女儿童医院、咸宁市儿童医院)位于在咸宁市银泉大道743号。该院成立于1979年,是市级非营利性医疗保健机构,副县级单位,属公共卫生体系。由省卫计委授予三级保健院、“爱婴医院”,新生儿疾病筛查中心;是市直婚前医学检查定点单位、市职工医保定点单位、市居民医保定点单位、湖北省更年期综合防治中心咸宁专家门诊,下设一个二门诊部、一个泉塘社区卫生服务站,该院编制床位数200张,实际开放80张。现有在职工152人,正式在编32人、人事代理85人,各类临时人员35人。专业技术人员136人,高级职称8人(1人正高,7人副高),占6%;中级职称31人,占23%;初级职称97人,占71%,技术力量雄厚。该院始终坚持“以保健为中心,以保障生殖健

康为目的,保健与临床相结合,面向基层,面向群体”的办院方向,坚持“儿童优先,母亲安全”的服务宗旨,承担全市妇女儿童的医疗保健、计划生育技术指导、健康教育、培训、妇幼卫生信息统计、科研六大任务,是全市妇幼保健业务指导中心。

该院坚持特色兴院理念,开设了妇女保健科和儿童保健科及妇女临床业务和儿童临床业务等特色服务。妇女保健科以青春期保健、婚前保健、孕期保健、产后保健、更年期保健为主要服务内容;儿童保健科以儿童系统管理、儿童智力测量、儿童微量检测、婴儿沐浴、预防接种、托幼机构管理为主要服务内容;特色科室:妇女保健科、妇产科、儿童保健科。

发展迅速 2013年总收入2804万元,其中业务收入2039万元,财政拨款90万元,专项资金478万元,上级补助性收入184万元,其它收入13万元。门诊量66888人次,住院量5047人次。

目前,该院开设的主要科室有:预防保健科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、儿童保健科、耳鼻喉科、康复医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、社区卫生服务。近几年,该院通过对办院方针的调整、管理模式的改变、各项管理制度的完善、岗位的科学设置、人才队伍建设、薪酬的科学

分配等一系列改革措施,重塑医院外部形象,医院面貌焕然一新。特别是妇女保健和儿童保健工作得到充分重视后,工作发展突飞猛进,医院综合实力有了大幅度提升,从2008年开始,全院每年业务收入较上年都有40%~60%的增长。

荣誉显赫 近几年来,该院在妇幼卫生工作中成绩斐然,荣誉显赫。2008年被湖北省爱卫会授予湖北卫生先进单位;2009年被咸宁市卫生局授予市直卫生系统先进单位;2009年被咸宁市维护妇女儿童权益领导小组授予维护妇女儿童权益贡献奖先进集体;2009年被中共咸宁市委市机关工作委员会授予先进基层党组织;被咸宁市卫生局授予2010年度民主评议政风行风优秀单位。2012年被咸宁市卫生局授予市直卫生系统先进单位领导;被市机关工委评为2010年~2012年创先争优先进基层党组织;被省卫生厅、省文明办评为2011年~2012年度文明创建先进单位;2013年评为市直卫生系统先进单位。

2013年,该院儿童保健科成功创建一个省级重点专科和一个市级重点专科,显示了该院儿童保健专科的力量和水平,省级重点专科还填补了我市的空白。

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字(2014)17号
房屋所有权人谢淑梅声称,其座落于咸宁市沿河街1号的房屋,证号为0019264房屋所有权证因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书

面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告

咸宁市房地产管理局

2014年4月2日

27-50m²精品公寓 8万/套起

80-130m²
实景现房
2500元/m²起

地址:咸宁银泉大道109号(运通雪铁龙4S店旁边)



崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481

地址:崇阳县天城镇程家巷62号

爱尔® 爱尔地板
地板/木门/墙板/玉石/木尊
地址:咸宁经济开发区 0715-8317178